

## ВЪПРОСИ И ОТГОВОРИ ПО ПРОЦЕДУРА

чрез подбор на проекти

BG14MFOP001-1.027 „Рибарски пристанища, кейове за разтоварване, рибни борси и покрити лодкостоянки", мярка 1.8. „Рибарски пристанища, кейове за разтоварване, рибни борси и лодкостоянки", сектор „Инвестиции в съществуващи рибарски пристанища“ и сектор „Инвестиции насочени към изграждане и/или модернизация на лодкостоянки“ по Програма за морско дело и рибарство 2014-2020 г.

одобрени с Докладна записка 93-6153/01.11.2023 г.

от Ръководителя на Управляващия орган на ПМДР 2014-2020 г.

### Зададен въпрос чрез ИСУН 2020

Рег. номер: BG14MFOP001-1.027-Q003

Подател: ani.topalova13@gmail.com

e-mail:

Дата: 05.10.2023

**Въпрос 1:** Здравейте,

Във връзка с намерение за кандидатстване за безвъзмездна финансова помощ по процедура за подбор BG14MFOP001-1.027 „Рибарски пристанища, кейове за разтоварване, рибни борси и лодкостоянки“ имам следният въпрос.

Съгласно условията за кандидатстване точка 18. Минимален и максимален срок за изпълнение на проекта (ако е приложимо):

Максималната продължителност на изпълнение на проект по мярка 1.8 „Рибарски пристанища, кейове за разтоварване, рибни борси и лодкостоянки", сектор „Инвестиции в съществуващи рибарски пристанища“ и сектор „Инвестиции насочени към изграждане и/или модернизация на лодкостоянки“ е до 20 декември 2023 г.

В тази връзка моля да уточните това ли е окончателният срок за изпълнение на проектните предложение, тъй като ми се вижда прекалено кратък имайки предвид, че по проекта ще се извършват строително-монтажни работи.

Благодаря предварително за разяснението!

**Отговор:** Окончателният срок за изпълнение на одобрения проект е съобразен с разпоредбите на чл. 65 на Регламент (ЕС) № 1303/2013 на Европейския парламент и на Съвета от 17 декември 2013 година за определяне на общоприложими разпоредби за

Европейския фонд за регионално развитие, Европейския социален фонд, Кохезионния фонд, Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони и Европейския фонд за морско дело и рибарство и за определяне на общи разпоредби за Европейския фонд за регионално развитие, Европейския социален фонд, Кохезионния фонд и Европейския фонд за морско дело и рибарство, и за отмяна на Регламент (ЕО) № 1083/2006 на Съвета е свързан с приближаващия край за изпълнение на дейности по Програмата за морско дело и рибарство 2014-2020 г.

### **Зададен въпрос чрез ИСУН 2020**

**Рег. номер: BG14MFOP001-1.027-Q002**

**Подател: bdimova@varna.bg**

**e-mail:**

**Дата: 25.09.2023**

**Въпрос:** Във връзка с обявена процедура за кандидатстване по процедура чрез подбор на проекти BG14MFOP001-1.027 "Рибарски пристанища, кейове за разтоварване, рибни борси и лодкостоянки" по мярка 1.8 „Рибарски пристанища, кейове за разтоварване, рибни борси и лодкостоянки”, сектор „Инвестиции в съществуващи рибарски пристанища“ и сектор „Инвестиции насочени към изграждане и/или модернизация на лодкостоянки“ по Програмата за морско дело и рибарство 2014-2020 и публикуваните Условия за кандидатстване, моля за отговор на следния въпрос:

Тъй като в рамките на процедурата може да се подаде само едно проектно предложение от един бенефициер, може ли в рамките на едно проектно предложение да се заложат дейности и съответно разходи, за два обекта на интервенция, т.е. за две пристанища.

**Отговор:** В Условията за кандидатстване УО на ПМДР ясно е разписал в т.11.1 „Критерии за допустимост на кандидатите“ и в т. 25 „Краен срок за подаване на проектните предложения“, че *„потенциалните бенефициери могат да кандидатстват по настоящата процедура за един обект само с едно проектно предложение“*. В Условията за кандидатстване няма заложено ограничение за брой подадени проектни предложения от един бенефициент, предвид края на програмния период.

### **Зададен въпрос чрез ИСУН 2020**

**Рег. номер: BG14MFOP001-1.027-Q001**

Подател: [mv.stoyanova@burgas.bg](mailto:mv.stoyanova@burgas.bg)

e-mail:

Дата: 15.09.2023

**Въпрос:** Уважаеми госпожи и господа,

Във връзка с публикувани Условия за кандидатстване по процедура BG14MFOR001-1.027 „Рибарски пристанища, кейове за разтоварване, рибни борси и лодкостоянки“, мярка 1.8 “Рибарски пристанища, кейове за разтоварване, рибни борси и покрити лодкостоянки“, сектор „Инвестиции насочени към изграждане и/или модернизация на лодкостоянки“, финансирана от Европейския фонд за морско дело и рибарство чрез Програма за морско дело и рибарство 2014 – 2020, бихме искали да ни дадете следното разяснение относно документ, който следва да се подаде на етап кандидатстване:

- Съгласно т. 24 (Списък на документите, които се подават на етап кандидатстване) от УК , като изискуем документ под номер 23 е "Отчет за заетите лица за последните три години, считано от датата на кандидатстване или от датата на регистрация за нови за - прикачен в ИСУН 2020".

В същото време във формуляра за кандидатстване, Раздел 12 "Прикачени документи", от падащото меню този документ е с наименование "Поименни списъци на заетите лица на трудов договор".

Ние като община, допустим кандидат по настоящата процедура, имаме заети над 400 лица в административната си структура.

Какъв следва да е форматът на изискуемия от Вас документ по процедурата?

Благодаря предварително за отговора!

С уважение,

Малина Стоянова

**Отговор:** В т. 24 „Списък на документите, които се подават на етап кандидатстване“ от Условията за кандидатстване е посочен документът "Отчет за заетите лица за последните три години, считано от датата на кандидатстване или от датата на регистрация“. Във формуляра за кандидатстване в ИСУН 2020 е посочен документ, чието име е унифицирано за целите на платформата.

УО извършва допълнителна служебна проверка и при необходимост ще изиска допълнителна информация.